



## INSTRUCTIONS FOR USE

Available also on [www.valera.com](http://www.valera.com)

### PARTS

- |  |                            |
|--|----------------------------|
| 1 Maniswiss Travel (651.03)  | 4 Fine-grain sapphire disc |
| 2 Selector switch with 3 settings: off - speed 1 (slow) - speed 2 (fast) | 5 felt cone                |
| 3 Battery compartment  | 6 Flame tip grinder        |
|  | 7 Case                     |

### SWITCHING THE PRODUCTION ON AND OFF

The appliance may be switched on and off using the switch (fig. 1 - ref. 2).

### FITTING AND REMOVING ACCESSORIES

Pull the accessory to remove it from the appliance. To fit an accessory, push it into the way into its slot (fig. 3).

### REPLACING THE BATTERIES

The appliance uses 2x AA 1.5 Volt batteries. Open the battery compartment (fig. 4-A). Insert the batteries, observing the polarities. Replace the cover (fig. 4-B).

In compliance with environmental protection regulations, please remember not to discard old batteries in the normal household waste, but always dispose of them at a specific collection point.

### OPERATING ADVICE

Always use clean and properly disinfected accessories. Make sure that your skin is clean and dry. Avoid washing hands or feet immediately before beginning the treatment.

### SHORTENING NAILS

Use the fine-grain sapphire disc (fig. 1 - pos. 4). Regular care helps keep your nails strong.

### INGROWING NAILS

Use the flame tip grinder (fig. 1 - pos. 6) to care for ingrowing nails and prevent them from re-occurring. Work gently in small steps, with a steady hand.

### SKIN AROUND THE NAILS

Use the flame tip grinder (fig. 1 - pos. 6) to remove dead skin cells from around the nails (toenails in particular).

### SURFACE OF NAILS

Use the felt cone (fig. 1 - pos. 5) to smooth the surface of the nails and eliminate ridges.

### CLEANING AND MAINTENANCE

Clean the appliance after every use.

- Clean the accessories used with denaturated alcohol and a brush; alternatively, sterilise them using boiling water or a suitable sterilising fluid.
- Use a soft cloth to clean the body of the appliance. Dampen the cloth slightly to remove stubborn dirt.

### GARANTEE

VALERA guarantees the appliance you have bought at following conditions:

- The guarantee conditions for this appliance are as defined by our dealer in the country of sale. In Switzerland and in the countries subject to the European directive 44/99/CE the guarantee period is 24 months. For domestic use and 12 months for professional or similar use. The guarantee period starts from the date of purchase as stated on the present guarantee card regularly filled out and stamped by the dealer or on the sale's invoice.
- The guarantee is applicable only against submission of the present guarantee card or the sale's invoice.
- The guarantee covers the elimination of all defects arisen during the guarantee period resulting from proven faults in material or workmanship. The elimination of the defects will be made either by repairing the appliance or exchanging it. The guarantee does not cover any damage arising from incorrect connection to the power supply, improper use, breakage, normal wear and non-compliance with the instructions for use.
- All other claims of any nature, including those for eventual damages outside of the appliance, are excluded, unless our liability is legally mandatory.
- The guarantee service is carried out free of charge; it does not affect the expiry date of the guarantee.
- The guarantee becomes void if repairs are under-taken by unauthorised persons.

For UK only: this guarantee in no way affects your rights under statutory law. In case of defect, please return the appliance well packed and together with the guarantee card regularly dated and stamped to the one of our Valera Service Centres or the dealer who will send it to the official importer for the guarantee service.

## BEDIENUNGSANLEITUNG

Verfügbar auch auf [www.valera.com](http://www.valera.com)

### ELEMENTS

- |   |                             |
|---|-----------------------------|
| 1 Maniswiss Travel (651.03)   | 4 Saphirscheibe, feinkörnig |
| 2 Haupt-/Wahlschalter mit 3 Positionen: aus - Geschwindigkeitsstufe 1 (langsam) - Geschwindigkeitsstufe 2 (schnell) | 5 Filzkegel                 |
| 3 Batteriefach  | 6 Flammenfräser             |
|   | 7 Etui                      |

### EIN- UND AUSSCHALTEN

Das Gerät wird am Hauptschalter (Abb.1 - Pos.2) ein- und ausgeschaltet.

### ABNEHMEN UND AUFSETZEN DES ZUBEHÖRS

Das Zubehör durch Ziehen vom Gerät abnehmen. Es zum Aufsetzen ganz in seine Aufnahme einschubeln (Abb.3).

### BATTERIEERSATZ

L'appareil fonctionne avec 2 piles de type AA de 1,5 volt. Ouvrir le logement des piles (fig. 4-A). Introduire les piles en contrôlant la polarité. Refermer le couvercle (fig. 4-B).

Im Sinne der Umweltschutzvorschriften empfehlen wir, die leere Batterie nicht in den Hausmüll zu werfen, sondern sie zu einer Sammelstelle zu bringen.

### TIPPS ZUM GEBRAUCH

Nur sauberes und desinfiziertes Zubehör benutzen. Die Haut muss trocken sein. Hände oder Füße nicht kurz vor der Behandlung waschen.

### NÄGEL KÜRZEN

Die feinkörnige Saphirscheibe benutzen (Abb.1 - Pos.4). Durch regelmäßige Pflege werden die Nägel gestärkt.

### EINGEWACHSENE NÄGEL

Den Flammenfräser (Abb.1 - Pos.6) zur Behandlung bzw. Verhütung eingewachsener Nägel benutzen. Stufenweise sehr vorsichtig und mit ruhiger Hand vorgehen.

### NAGELHAUT

Den Flammenfräser (Abb.1 - Pos.6) zur Entfernung der abgestorbenen Nagelhaut, insbesondere der Zehnnagel benutzen.

### NAGELOBERFLÄCHE

Zum Glätten der Nageloberfläche und zum Abtragen der Unebenheiten den Filzkegel (Abb.1 - Pos.5) benutzen.

### REINIGUNG UND WARTUNG

Reinigung und Wartung des Apparats sind nach jedem Gebrauch erforderlich.

- Die verwendeten Zubehörteile mit einer Bürste und denaturiertem Alkohol säubern oder sie in kochendem Wasser oder entsprechenden Sterilisationsgeräten sterilisieren.
- Nettoyier le corps de l'appareil avec un chiffon souple, légèrement humide. Cet appareil est conforme à la Directive de compatibilité Electromagnétique 2004/108/CEE et à la Directive de Basse Tension 2006/95/CEE.

### GARANTEE

VALERA leidet für dieses Gerät – zusätzlich zu der gesetzlichen Gewährleistung des Händlers aus Kaufvertrag - dem Endabnehmer gegenüber eine Garantie zu nachstehenden Bedingungen:

- Für dieses Gerät gelten die Garantiebedingungen unseres Händlers im Verkaufsland, in der Schweiz und in den Ländern wo die europäische Kaufvertrag Richtlinie 44/99/CE die Garantiezeit 24 Monate bei privatem Gebrauch und 12 Monate bei gewerblichen oder einem solchen gleichzusetzenden Gebrauch. Die Garantiezeit beginnt am Kauftag des Gerätes, der durch diese ausgefüllte Garantiekarte, oder einen sonstigen Kaufbeleg nachzuweisen ist.
- Die Garantie wird nur bei Vorlage dieser Garantie-Karte, oder eines Kaufbeleges geleistet.
- Die Gewährleistung umfasst die Behebung aller innerhalb der Garantiezeit auftretenden Mängel des Gerätes, die nachweislich auf Material- oder Fertigungsfehlern beruhen. Die Behebung der Mängel kann nach unserer Wahl durch Instandsetzung, oder durch Austausch des Gerätes erfolgen. Nicht unter Garantie fallen Mängel oder Schäden, die durch nicht vorschriftsmässigen elektrischen Anschluss, durch unsachgemässige Handhabung, sowie durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung entstanden sind.
- Toute autre réclamation, de quelque nature que ce soit, est exclue, en particulier celle concernant le remboursement d'éventuels dommages en dehors de l'appareil, à l'exception de l'éventuelle responsabilité expressément définie par les lois en vigueur.
- Le service de garantie est réalisé gratuitement. Il ne représente pas une prolongation ni un nouveau départ de la période de garantie.
- La garantie échoué si l'appareil est réparé ou réparé par des personnes non autorisées.
- Die Gewährleistung wird ohne Berechnung durchgeführt; sie bewirken weder eine Verlängerung noch einen Neubeginn der Garantiezeit.
- Diese Garantie erlischt bei einer nicht autorisierten Reparatur.

Sollten Sie die hiermit erteilte Garantie in Anspruch nehmen müssen, dann senden Sie bitte das defekte Gerät gut verpackt an eine unserer autorisierten Service-Stellen. Vergessen Sie nicht, unbedingt diese Garantiekarte und/oder den Kaufbeleg beizufügen, weil ohne diese keine Garantieleistung erfolgen kann.

## INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION

Disponible aussi sur [www.valera.com](http://www.valera.com)

### COMPONENTS

- |   |                        |
|---|------------------------|
| 1 Maniswiss Travel (651.03)   | 4 Disque saphir fin    |
| 2 Interrupteur/selector de 3 positions: éteint - vitesse 1 (lente) - vitesse 2 (rapide) | 5 Cône en feutre       |
| 3 Batterie pour piles   | 6 Fraise flamme        |
|   | 7 Trousse de transport |

### MISE EN MARCHÉ ET ARRÊT

Pour mettre l'appareil en marche ou l'arrêter, appuyer sur l'interrupteur (fig. 1 - réf. 2).

### DÉMONTAGE ET MONTAGE DES ACCESSOIRES

Démontez l'accessoire en tirant dessus. Pour le monter, le pousser à fond dans son logement (fig. 3).

### REMPLACEMENT DES PILES

L'appareil fonctionne avec 2 piles de type AA de 1,5 volt. Ouvrir le logement des piles (fig. 4-A). Introduire les piles en contrôlant la polarité. Refermer le couvercle (fig. 4-B).

Dans le respect des normes de protection ambiante, nous vous recommandons de ne pas éliminer la batterie épuisée dans les déchets domestiques mais de la livrer à un centre de recyclage approprié.

### MODE D'EMPLOI

Il est recommandé d'utiliser des accessoires propres et désinfectés. La peau doit être sèche. Ne pas se laver les pieds ou les mains juste avant les soins.

### COUPE ONGLES

Utilisez le disque saphir fin (fig. 1 - pos. 4). Pour renforcer les ongles, les soigner régulièrement.

### ONGLES INCARNÉS

Utilisez la fraise à flamme (fig. 1 - pos. 6) pour soigner et prévenir les ongles incarnés. Procéder par degré, avec délicatesse, en tenant les instruments fermement.

### CUTICULES

Pour ôter les peaux mortes autour des ongles, surtout aux pieds, utiliser la fraise flamme (fig. 1 - pos. 6).

### SURFACE DES ONGLES

Pour les lisser et éliminer les aspérités, utiliser le cône feutre (fig. 1 - pos. 5).

### NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Après chaque utilisation, nettoyez et entretenez soigneusement votre appareil.

- Nettoyer les accessoires utilisés avec de l'alcool dénaturé et une brosse ou les stériliser avec de l'eau bouillante ou des appareils de stérilisation spéciaux.
- Pulire gli accessori utilizzati con alcool denaturato e spazzola oppure sterilizzarli in acqua bollente o con appositi apparecchi sterilizzatori.
- Pulire il corpo dell'apparechio con un panno morbido, eventualmente leggermente umido.

### GARANTEE

VALERA garantit l'appareil que vous venez d'acheter aux conditions suivantes:

- Les conditions de garantie applicables sont celles qui sont définies par notre distributeur officiel dans le pays d'achat. En Suisse et dans les pays où la directive européenne 44/99/CE est en vigueur, la période couverte par la garantie est de 24 mois pour un usage domestique et de 12 mois pour un usage professionnel ou assimilé. Le période de garantie commence à courir à compter de la date d'achat de l'appareil. La date d'achat est la date qui figure sur le présent certificat de garantie dûment rempli et portant de cachet du vendeur ou sur la facture d'achat.
- La garantie n'est applicable que sous présentation de ce certificat de garantie ou du document d'achat.
- La garantie couvre l'élimination de tous les défauts s'étant vérifiés lors de la période de garantie découlant de défauts de matériaux ou de fabrication prouvés. L'élimination de ces défauts de l'appareil peut s'effectuer soit en le réparant soit en le remplaçant. La garantie ne couvre pas les défauts ni les dommages provoqués par un branchement au réseau électrique non conforme aux normes, par un usage incorrect du produit et par le non-respect des Normes d'Utilisation.
- Toute autre réclamation, de quelque nature que ce soit, est exclue, en particulier celle concernant le remboursement d'éventuels dommages en dehors de l'appareil, à l'exception de l'éventuelle responsabilité expressément définie par les lois en vigueur.
- Le service de garantie est réalisé gratuitement. Il ne représente pas une prolongation ni un nouveau départ de la période de garantie.
- La garantie échoué si l'appareil est réparé ou réparé par des personnes non autorisées.

En cas de panne, renvoyer l'appareil correctement emballé avec le certificat de garantie régulièrement daté et timbré par le vendeur à l'un de nos Centres d'Assistance agréés ou au magasin d'achat qui l'enverra à l'importateur officiel pour la réparation sous garantie.

## ISTRUZIONI PER L'USO

Disponibili anche su [www.valera.com](http://www.valera.com)

### COMPONENTI

- |   |                                 |
|---|---------------------------------|
| 1 Maniswiss Travel (651.03)   | 4 Disco in zaffiro granato fine |
| 2 Interruttore/selettore a 3 posizioni: spento - velocità 1 (lenta) - velocità 2 (veloce) | 5 Cono in feltro                |
| 3 Batterijhouder  | 6 Fresa fiamma                  |
|   | 7 Astuccio                      |

### ACCENSIONE E SPEGNIMENTO

L'accensione e lo spegnimento dell'apparecchio avviene agendo sull'interruttore (fig. 1 - rif. 2).

### SMONTAGGIO E MONTAGGIO DEGLI ACCESSORI

Smontare l'accessorio dall'apparecchio tirandolo. Per montarlo, spingerlo nella sua sede fino in fondo (fig. 3).

### SOSTITUZIONE DELLE PILE

L'apparecchio funziona con 2 pile tipo AA da 1,5 volt. Aprire l'alloggiamento per pile (fig. 4-A). Inserire le pile facendo attenzione alla polarità. Richiudere il coperchio (fig. 4-B).

Nel rispetto delle norme di tutela dell'ambiente, raccomandiamo di non smaltire la batteria esausta nei rifiuti domestici, ma di consegnarla ad un apposito centro di raccolta.

### CONSIGLI PER L'USO

Si raccomanda di utilizzare accessori puliti e disinfettati. La pelle deve essere asciutta. Non lavare i piedi o le mani giuste prima di eseguire il lavoro.

### ACCORCIARE LE UNGHIE

Utilizzare il disco in zaffiro granato fine (fig. 1 - pos. 4). Una cura regolare le renderà più robuste.

### UNGHIE INCARNATE

Utilizzare la fresa a fiamma (fig. 1 - pos. 6) per curare e prevenire le unghie incarnite. Procedere per gradi, con delicatezza, con la mano ben ferma.

### PELLE ATTORNO ALLE UNGHIE

Per rimuovere la pelle morta attorno alle unghie, particolarmente quelle dei piedi, utilizzare la fresa a fiamma (fig. 1 - pos. 6).

### SUPERFICIE DELLE UNGHIE

Per lisare la superficie delle stesse ed eliminarne la asperità utilizzare il cono in feltro (fig. 1 - pos. 5).

### PULIZIA E MANUTENZIONE

Esegua la pulizia e la manutenzione dopo ogni utilizzo.

- Pulire gli accessori utilizzati con alcool denaturato e spazzola oppure sterilizzarli in acqua bollente o con appositi apparecchi sterilizzatori.
- Pulire il corpo dell'apparecchio con un panno morbido, eventualmente leggermente umido.

### GARANTEE

VALERA garantiza el aparato que Ud. ha comprado bajo las siguientes condiciones:

- San validas las condiciones de garantía establecidas por nuestro distribuidor oficial en el país de compra. En Suiza y en los países en los que está en vigor la directiva europea 44/99/CE, el periodo de garantía es de 24 meses para el uso doméstico y de 12 meses para el uso profesional o análogo. El periodo de garantía inicia a partir de la fecha de compra del equipo. Como fecha de compra se entiende la fecha del certificado de garantía debidamente rellenado y sellado o la fecha del documento de compra.
- La garantía se aplica únicamente presentando este certificado de garantía o el documento de compra.
- La garantía cubre la eliminación de todos aquellos defectos que han surgido durante el periodo de vigencia de la garantía, ocasionados por defectos comprobados de materiales o de fabricación. Los defectos del aparato se pueden eliminar efectuando la reparación o sustituyendo el producto. La garantía no cubre defectos o daños causados por la conexión a la red eléctrica no conforme con las normas, por el uso impropio del producto o por la inobservancia de las Normas de Uso.
- El servicio de garantía es gratuito e no constituye un prolongamiento de la garantía.
- La garantía falla si el aparato se ha alterado, ha sido reparado por personas no autorizadas.
- La garantía falla si el aparato es reparado o modificado por personas no autorizadas.

In caso di guasto, ritornate l'apparecchio ben imballato e con il certificato di garanzia regolarmente datato e timbrato dal venditore a uno dei nostri Centri Assistenza autorizzati o al Vostro negoziante che provvederà a inviarlo all'importatore ufficiale per la riparazione sotto garanzia.

## INSTRUCCIONES DE EMPLEO

Disponibles también en [www.valera.com](http://www.valera.com)

### COMPONENTES

- |   |                                  |
|---|----------------------------------|
| 1 Maniswiss Travel (651.03)   | 4 Disco de zaffiro de grano fino |
| 2 Schakelaar/keuzeknop met 3 standen: uitgeschakeld - snelheid 1 (langzaam) - snelheid 2 (snel) | 5 Cono de fieltro                |
| 3 Batterijhouder  | 6 Fresa fiamma                   |
|   | 7 Estuche                        |

### ENCENDIDO Y APAGADO

Para encender y apagar el aparato, accione el interruptor (fig.1 - ref.2).

### DESMTAGAJE Y MONTAJE DE LOS ACCESORIOS

Demonte los accesorios door het van het apparaat te trekken. Om het te monteren duwt u het op zijn plaats totdat het goed vast zit (fig. 3).

### VERVANGING VAN DE BATTERIJEN

Het apparaat werkt op 2 AA batterijen van 1,5 volt. Open de batterijhouder (fig. 4-A). Breng de batterijen op hun plaats, lettend op de plaats van de + en de -. Sluit het deksel weer (fig. 4-B).

No seguimento das normas da tutela do meio ambiente, aconselhamos de não abandonar a pilha gasta no lixo doméstico, mas de a entregar no devida local de recolha.

### CONSEJOS DE USO

Se recomienda utilizar accesorios limpios y esterilizados. La piel debe estar seca. No se lave los pies ni las manos antes de iniciar el tratamiento.

### ACORTAR LAS UNHAS

Utilice el disco de zaffiro granato fino (fig.1 - pos.4). Cuidé sus uñas con regularidad para fortalecerlas.

### UNHAS ENCARNADAS

Utilice la fresa a fiamma (fig. 1 - pos.6) para cuidar y prevenir las uñas encarnadas. Proceda gradualmente, con delicadeza y mano firme.

### PIEL ALREDEDOR DE LAS UNHAS

Para quitar la piel muerta alrededor de las uñas, sobre todo la de los pies, utilice la fresa fiamma (fig.1-pos.6).

### SUPERFICIE DE LAS UNHAS

Para alisar la superficie de las uñas y eliminar la aspereza, utilice el cono de fieltro (fig.1-pos.5).

### LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Efectúe la limpieza y el mantenimiento después de cada uso.

- Limpie los accesorios con alcohol desnatado y un cepillo, o bien, esterilice los con agua hirviendo o con el correspondiente aparato esterilizador.
- Pulire la superficie del aparato con un paño suave, ligeramente húmedo. Este aparato es conforme con la directiva de compatibilidad electromagnética 2004/108/CE y con la directiva de baja tensión 2006/95/CE.

### GARANTEE

VALERA garantiza el aparato que Ud. ha comprado bajo las siguientes condiciones:

- San validas las condiciones de garantía establecidas por nuestro distribuidor oficial en el país de compra. En Suiza y en los países en los que está en vigor la directiva europea 44/99/CE, el periodo de garantía es de 24 meses para el uso doméstico y de 12 meses para el uso profesional o análogo. El periodo de garantía inicia a partir de la fecha de compra del equipo. Como fecha de compra se entiende la fecha del certificado de garantía debidamente rellenado y sellado o la fecha del documento de compra.
- La garantía se aplica únicamente presentando este certificado de garantía o el documento de compra.
- La garantía cubre la eliminación de todos aquellos defectos que han surgido durante el periodo de vigencia de la garantía, ocasionados por defectos comprobados de materiales o de fabricación. Los defectos del aparato se pueden eliminar efectuando la reparación o sustituyendo el producto. La garantía no cubre defectos o daños causados por la conexión a la red eléctrica no conforme con las normas, por el uso impropio del producto o por la inobservancia de las Normas de Uso.
- El servicio de garantía es gratuito e no constituye un prolongamiento de la garantía.
- La garantía falla si el aparato se ha alterado, ha sido reparado por personas no autorizadas.
- La garantía falla si el aparato es reparado o modificado por personas no autorizadas.

In caso di guasto, ritornate l'apparecchio ben imballato e con il certificato di garanzia regolarmente datato e timbrato dal venditore a uno dei nostri Centri Assistenza autorizzati o al Vostro negoziante che provvederà a inviarlo all'importatore ufficiale per la riparazione sotto garanzia.

## INSTRUCCIONES DE EMPLEO

Disponibles también en [www.valera.com](http://www.valera.com)

### COMPONENTES

- |   |                                  |
|---|----------------------------------|
| 1 Maniswiss Travel (651.03)   | 4 Disco de zaffiro de grano fino |
| 2 Schakelaar/keuzeknop met 3 standen: uitgeschakeld - snelheid 1 (langzaam) - snelheid 2 (snel) | 5 Cono de fieltro                |
| 3 Batterijhouder  | 6 Fresa fiamma                   |
|   | 7 Estuche                        |

### ENCENDIDO Y APAGADO

Para encender y apagar el aparato, accione el interruptor (fig.1 - ref.2).

### DESMTAGAJE Y MONTAJE DE LOS ACCESORIOS

Demonte los accesorios door het van het apparaat te trekken. Om het te monteren duwt u het op zijn plaats totdat het goed vast zit (fig. 3).

### VERVANGING VAN DE BATTERIJEN

Het apparaat werkt op 2 AA batterijen van 1,5 volt. Open de batterijhouder (fig. 4-A). Breng de batterijen op hun plaats, lettend op de plaats van de + en de -. Sluit het deksel weer (fig. 4-B).

No seguimento das normas da tutela do meio ambiente, aconselhamos de não abandonar a pilha gasta no lixo doméstico, mas de a entregar no devida local de recolha.

### CONSEJOS DE USO

Se recomienda utilizar accesorios limpios y esterilizados. La piel debe estar seca. No se lave los pies ni las manos antes de iniciar el tratamiento.

### ACORTAR LAS UNHAS

Utilice el disco de zaffiro granato fino (fig.1 - pos.4). Cuidé sus uñas con regularidad para fortalecerlas.



